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ANNEXE 34 : Cadre de notes – L’échelle des décibels
Nom : __________________________________                              Date : ________________________



Un objet qui vibre produit une onde sonore en causant une série de _________________ et de _________________ dans l'air environnant. L'énergie transmise par l'onde provient de l'objet qui vibre. La quantité d'énergie transmise dépend de _________________ de la vibration. Par exemple, l'amplitude d'une corde de guitare qui vibre dépend de la quantité d'énergie conférée lors du pincement. Une corde pincée avec une grande _________________ aura une amplitude élevée; l'onde sonore résultante transmettra donc beaucoup _________________.

L'intensité d'une onde sonore correspond à la quantité _________________ qui passe par une _________________ donnée par unité de _________________. Lorsque l'amplitude d'une vibration augmente, _________________ de l'onde sonore augmente aussi, car la quantité d'énergie passant par une surface donnée par unité de temps augmente. Une onde sonore diminue en intensité en _________________ de la source de vibration car l'onde se répand continuellement sur une plus grande _________________.

L'échelle des _________________ sert à mesurer l'intensité sonore. Puisque l'oreille humaine peut détecter une vaste gamme d'intensités sonores, l'échelle n'est pas _________________ mais logarithmique. C'est-à-dire qu'elle est basée sur des multiples de _______. Le ______________ _________________ correspond à une valeur de 0 décibel (0 dB) et sert comme point de repère. On assigne à un son 10 fois plus fort une valeur de ____ dB. De même, on assigne à un son 100 fois plus fort une valeur de ____ dB et à un son 1000 fois plus fort une valeur de ____ dB. Les _________________ mettent en évidence la logique du système :


10 dB : ____ plus fort que le seuil d'audibilité


20 dB : ____ plus fort que le seuil d'audibilité


30 dB : ____ plus fort que le seuil d'audibilité

Le décibel est une unité du Système international nommée en honneur d'________________ ____________________, scientifique ________________ qui a œuvré dans le domaine du son et de la surdité. Par conséquent, on écrit le B du symbole dB en ________________. Un décibel correspond à 
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 d'un bel, c'est-à-dire 1 dB = ____ B.
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